广泛深入学习 更新理论储备

现代农业装备高新区开展系列活动学习宣传贯彻党的二十大精神

本报讯(融媒记者 何悦) 11月7日,现代农业装备高新区举办学习宣传贯彻党的二十大精神专题讲座,邀请市委党校市情研究中心主任王灿灿授课。全体机关干部、综合行政执法队员、临聘人员参加。

讲座上,王灿灿阐述了党的二十大精神的基本内容,并从重大意义、三个务必 新思想和新时代的使命任务三个角度解读核心要义。

会议精神告诉我们,要高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻新建党精神,自信、自强、守正创新,踔厉奋发、勇毅前行,为全面建设社会主义复价化国家,全面推进中华民族伟大多必代化国家,全面推进中华民族伟大务必开华到三个务必是对党的创新理人。是对党的创新理人。是对党的创新理人,以变的等人,以为政党和发展,不的是更新、更高标准的时代使命和政治要求,关于以为政的警醒及顽强斗争的意识。

党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会,是一次高举旗帜、凝聚力量、团结奋进的大会。现代农业装备高新区党工委书记、管委会主任徐杰说,该区会把学



习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的重要任务 坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为根本指引,在市委、市政府的坚强领导下,踔厉奋发、勇毅前行,奋力打造现代农林装备高新园区、品质园区、智慧园区,努力成为中国乃至世界农林装备创新研发和先进制造业的重要窗口。

11月9日,该区组织举办两新党支部学习宣传贯彻党的二十大精神主题讲座。同时要求各两新党支部书记将讲座的内容带回,在本月主题党日活动上进行学习,要做到融会贯通,让更多人参与

到党的二十大精神的学习和实践中。

此外,为检验党的二十大精神学习成果,分享学习经验现代农业装备高新区还将开展四个一系列活动,广泛宣传习近平总书记带领全党全国各族人民在实现中华民族伟大复兴新征程上走过的非凡十年,宣传党和人民创造的新作为、新业绩。四个一系列活动主要有开展一堂宣讲,让班子成员进企上一堂党

的二十大精神宣讲课,发动更多人积极 投身到当代最广泛且最深刻的社会主义 现代化实践中,组织全体机关党员、两新 党支部开展一轮党的二十大知识竞赛, 巩固学习成果;开展一次各党支部的宣 讲员比武,提升宣讲员的业务水平,35周 岁以下年轻干部进行一次,学习宣传贯 彻党的二十大精神,专题文章评选,踊跃 发出新时代的青春强音。

Е

二十大精神在基层

拥抱科技浪潮 激发创新活力

生产工艺革新 科技成果转化 振兴 环保小袋子装进大产业

11月8日,在永康市振兴实业股份有限公司(以下简称 振兴公司)生产车间里,包装完好的屈臣氏无纺布袋一箱箱整齐叠放在地面上。往里走去,无纺布一次成型制袋机正在迅速又稳定地 输出 产品。每一秒,这台机器都会完成一只可循环无纺布袋地生产。不久后,这些产品将会被运送到全国各个屈臣氏门店。

我们公司是屈臣氏在国内唯一一家合作的可循环无纺布袋生产商,生产量大。以前的机器一分钟只能生产20只无纺布袋,现在我们购入了新款无纺布一次成型制袋机,生产设备从第三代升级到第十五代,实现了生产效率三倍提升。振兴公司董事长徐进星说。近年来,为了降能耗、提质量、增效益,结公司淘汰了原先落后的生产设备,先行投入1000万元购入先进智能设备,无纺不小次成型制袋机等新设备。

以前生产全降解购物袋的吹膜机和印刷机是分离的,完成吹膜下后,员工要拉着去另一层楼印刷,是电梯的能耗就要不少,又浪费时机器生产商提出实际需求,由该公司智能的一体化新机器,节省中间运输能耗的同时,只要输入数据就能实现自动实期、自动吹膜和自动印刷。通过数字



化手段实现的自动化生产模式也节省 了人工成本,一个员工就能操控4台 机器。

原先的老设备需要多个电机带动, 升级后仅用一台电机就能带动 大大减 少了用电 源先一台机器仅有一条流水 线 ,升级后实现两条流水线同时运行 , 产量直接翻番 在生产设备的升级 和工艺流程的改进中 ,今年1月至9月 , 振兴公司实现产能提升69% ,能耗降低 11% ,在节能提质的目标上更进一步。

除了设备的投入,一直以来,振兴公司还非常重视通过创新研发提升企业自身的造血功能。去年8月12日,振兴公司海外院士工作站正式揭牌。院企合作为该公司在生物全降解纳米材

料的研发上带来重要的输血效应 助力该公司成功实现科技成果转化 提升其产品核心竞争力。环保元素的赋能 将限塑令后的夕阳产业变为朝阳产业 为该公司开辟市场提供了有力的技术支撑。我们一直依托院士工作站开展科技创新 根据不同产品需求 研发不同功能的配方 ,让专业的理论知识与扎实的实践成果相结合。振兴公司总经理徐璐说。

同时,去年8月31日,由振兴公司 牵头起草的《生物分解塑料垃圾袋》品 字标 团体标准正式发布,通过对产品 技术和质量的严要求、高标准,应对国 际贸易中因产品标准不对等带来的技 术贸易壁垒,提高国际市场竞争力。 因为欧洲国家对于环保非常重视,他们对环保购物袋的要求高、需求大,而我们依据国外市场需求进行了产品调整,依靠品质迅速打开了市场。今年外贸的占比达到总销售额的60%。徐璐说。今年,该公司积极开拓国际市场,已经与许多欧洲国家达成合作,目前正准备开拓美国市场。

如何维持出口的全降解购物袋的稳定性是我们的研发团队目前正在攻克的课题。徐璐介绍,因为海运的特殊性,全降解购物袋容易在长达为一个多月的运输中发生物理性能的一个水,影响使用品质。这不仅仅是一个水物袋的难题,未来国外市场也是也以小购物袋的难题,未来国外市场还是也到可降解的硬性要求,到时候包装必可不稳定,会成为产品出海的减分项。徐璐说。

下一步,振兴公司将目光瞄准外卖、快递行业的可持续发展趋势,计划开展可降解餐具、快递包装等产品的研发,积极拓宽产品种类,依托自身掌握的可降解技术优势走在行业前沿,实现企业的高质量发展。

